

سال بیست و چهارم / شماره ۵۵۰۵



محرمانه هایی برای تاراج بیت المال در فوتبال

بخش ورزش – «قرارداد محرمانه است و قادر به بیان مفادش نیستیم!» همین دو جمله کوتاه می تواند زمینه ساز و سرچشمه بسیاری از فسادها در ورزش و به خصوص فوتبال باشد. قرارداد محرمانه یعنی اینکه مراجع نظارتی و نهادهای مربوطه حق دسترسی به آن را ندارند؛ قرارداد محرمانه یعنی اینکه مردم و اهالی فوتبال و ورزش نامحرمند. وقتی شاهد عقد قراردادهای محرمانه هستیم، یعنی ایجاد یک حیاط خلوت و اختصاصی برای مربی، بازیکن و حتی مدیر! در همین حیاط خلوت است که شاهد اتفاقات حیرت انگیزی می شویم. نمونه هایش در طول تاریخ فوتبال کشورمان کم نبوده است. از تحویل فلان ستاره به ستاره یک باشگاه صنعتی گرفته تا تحویل خودرو و ویلا به صورت زیرمیزی به بازیکنان و مربیان برای دور زدن قوانینی مثل سقف قرارداد! هنوز یادمان هست که مدیران و مسئولان برخی باشگاه های صنعتی و دولتی چقدر شیک در دوربین های برنامه های ورزشی صدا و سیما زل می ززند و دروغ می گفتند و اعلام می کردند فلان ستاره ملی پوش را با ۳۵۰ میلیون تومان جذب کردیم! ریالی هم به او اضافه پرداخت نکردیم. بله، ریالی اضافه پرداخت نشد اما به جایش خانه و زمین و… اهدا شد.

بعد از اینکه همه فهمیدند قانون سقف قرارداد قانونی برای دور زدن است، نه رعایت اصول بازی جوانمردانه مالی، این قانون برداشته شد. سازمان لیگ و فدراسیون فوتبال در مقطعی تصمیم گرفتند تمامی مبالغ قراردادها را به صورت شفاف منتشر کنند تا دیگر شاهد زیرمیزی نباشیم و همان قرارداد اعلام شده مبنای پرداخت دستمز قرار بگیرد؛ اگرچه این تصمیم هم بی فرجام ماند. در ادامه، با پدیده های دیگری در قراردادها مواجه شدیم؛ اهدای خودرو لوکس خارجی گرفته تا قراردادهای کلان و

فوتبال ملوک الطوائفی

سخان یابند هم نظارت نمی کند. دو روز پیش وقتی دو باشگاه فولاد و استقلال اعلام کردند که بعضی از اعضای تیم فوتبالشان به ویروس کرونا مبتلا شده اند سوال ها بلافاصله شروع شد. «ز کجا معلوم راست می گویند؟» «تکلیف بازی‌هایشان چه می‌شود؟» «کل تیم به قرنطینه می‌رود یا فقط مبتلایان؟» طبق معمول از آنجایی که فوتبال ایران ملوک الطوائفی اداره می شود، هر مسئولی حرف خودش را زد. سازمان لیگ گفت که «ما وظیفه نداریم مسابقات را لغو کنیم و این بر عهده ستاد مبارزه با کروناست.» ستاد هم می گوید «سازمان لیگ اشتباه می‌کند، وظیفه خودشان است.» یک نفر گفت فولادی و استقلال‌ها باید دوباره تست بدهند. سرپرست فولاد گفت تیمشان برابر نساجی حاضر نمی شود. یکی مصاحبه کرد و گفت اگر حاضر نشوند بازی ۳ بر صفر می شود. دوباره سرپرست فولاد گفت با بازیکنان مبتلا به کرونا به زمین می روند. از آن طرف افاضلی، سرمربی پارس هم گفت تیمش آماده مسابقه است و در روز دیگری به جز زمان مقرر شده برابر استقلال قرار نمی‌گیرد.

مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود
مرکز اصلی: استان گیلان ، شهرستان رودسر ، بخش مرکزی ، شهر رودسر، محله ۷۲ تن(عادلی) ، کوچه شهیدسیدجوادحسینی ، خیابان بسیج مستضعفین ، پلاک -۱۷۰ ، ساختمان کهرپاء ، طبقه اول ، واحد جنوبی کدپستی ۴۴۸۱۷۶۴۵۳۱
سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰ ریال نقدی میزان سهم الشرکه هر یک از شرکا
آقای حسن صمدپور به شماره ملی ۲۶۹۱۰۹۸۴۸۶ دارنده ۵۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه
آقای حسین حسن پور مقدم به شماره ملی ۲۵۹۲۸۲۰۲۹۲ به سمت بازرس اصلی و ۵۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه
اعضا هیئت مدیره
آقای حسن صمدپور به شماره ملی ۲۶۹۱۰۹۸۴۸۶ و به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت نامحدود و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت نامحدود
آقای حسین حسن پور مقدم به شماره ملی ۲۵۹۲۸۲۰۲۹۲ و به سمت مدیرعامل به مدت نامحدود و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت نامحدود

دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک ، سفته ، بروات ، قرارداده‌ا، عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری با امضاء رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه

روزنامه کثیر الانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.

ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رودسر

(۹۰۵۲۵۲)

{ورزش}

باشیم. معنی ندارد که قرارداد محرمانه باشد. قرارداد یک باشگاه و طرف خارجی یا داخلی باید شفاف باشد.» این جملات فصل الخطاب است. یعنی قراردادها باید شفاف باشد و امضا کنندگان قراردادها نیز باید در قبال امضایشان و تبعات آن پاسخگو باشند.

اکنون بودجه بسیاری از باشگاه‌های بزرگ و پرطرفدار فوتبال ایران به طور مستقیم یا غیرمستقیم از بیت‌المال تامین می‌شود. این حق مردم است که بدانند این باشگاه‌ها چقدر بابت دستمزد به بازیکنان و مربیان خود پرداخت می‌کنند. شفافیت در قراردادها یعنی همین. هیچکس انتظار ندارد که مفاد قرارداد بین باشگاه با ورزشکار به طور جزیه جز منتشر شود اما همه و بخصوص سیستم مالیاتی کشور این حق را دارند که بدانند چقدر از بودجه صرف دستمزد فلان ستاره یا مربی ایرانی یا خارجی شده است. چقدر مالیات می‌دهند و نسبت به دستمزدی که می‌گیرند، چقدر به مسئولیت‌های اجتماعی خود عمل می‌کنند.

از سویی دیگر برخی کارشناسان مثل واعظ آشتیانی مدیرعامل اسبق استقلال معتقدند که برخی از مدیران شاید از عدم شفافیت سود هم ببرند. او می‌گوید: «حتما منفعتی در قضیه است یا مدیر نگران آن است که رقم قرارداد اعلام شود و چون نجومی است و با عقل جور در نمی‌آید، مورد انتقاد قرار بگیرد. اما وقتی قراردادها به سازمان مالیاتی اعلام می‌شود، چرا نباید آن را رسانه‌ای کرد و به اطلاع عموم رساند و کار بسیار شفاف انجام شود؟»

واقعا دلیل پنهان کاری در قرارداده‌ها چیست؟ مگر اعضای هیات مدیره و مدیرعامل می‌خواهند از جیب خود برای بازیکن و مربی هزینه کنند که اینگونه شاهد مخفی‌کاری هستیم. جالب است که برخی باشگاه‌ها نه تنها در عقد قرارداد با بازیکنان و مربیان مخفی‌کاری می‌کنند حتی برای انعقاد قراردادهایی که منجر به درآمدزایی هم هست شاهد مخفی‌کاری و پنهان‌کاری هستیم! مسعود رضائیان مدیرعامل اسبق باشگاه فولاد خوزستان در مورد این روش مدیران باشگاه‌های دولتی با ابراز تعجب می‌گوید: «واقعا دلیلی برای پنهان‌کاری نمی‌بینم. این مسئله کاملا واضح و شفاف است و کسی هم از مدیران باشگاه قرار نیست از جیب خودش پول به بازیکنان بدهد. پس محدودیتی در اعلام مبالغ قراردادها نداریم.» تمامی این اتفاقات در فوتبال مارخ می‌دهد؛ فوتبالی که به عقیده بسیاری از کارشناسان مشهور و خبره باید در زمینه‌های فنی و سخت‌افزاری و نرم افزاری از مدل‌های موفق بین‌المللی الگوبرداری کند. به طور مثال، اتحادیه فوتبال اروپا سال‌هاست بر شفاف‌سازی مالی باشگاه‌ها و حتی رعایت بازی جوانمردانه مالی تاکید دارد. یوفا به باشگاه‌ها دستور اکید داده که اگر منابع مالی و درآمدی‌تان شفاف نباشد، با محرومیت‌های سنگینی مواجه می‌شوند. چرا ما در فوتبال خودمان نباید به باشگاه‌ها اعلام کنیم اگر قرارداد بازیکنان و مربیان شفاف نباشد و بیش از بودجه مصوب صورت گیرد، با محرومیت و برخورد انضباطی مواجه می‌شوید؟ اگر فقط همین یک قانون را با اتکا به شفافیت‌مالی و قراردادی بتوانیم به درستی اجرا کنیم، شاید سالیانه صرفه‌جویی‌های چندین میلیارد تومانی در فوتبال صورت بگیرد و شائبه های فساد و تبانی نیز کاهش چشمگیری داشته باشد. عزیزمحمدی رئیس اسبق سازمان لیگ فوتبال ایران هم ضمن تاکید بر شفافیت در قراردادها معتقد است که فدراسیون و سازمان لیگ باید این شفافیت‌ها را از خودشان آغاز کنند و حتی قراردادهای تبلیغات محیطی و سایر منابع درآمدی را به صورت شفاف بیان کنند زیرا شفافیت بهترین راه برای پیشگیری از فساد است.

با این شرایط، وقت آن رسیده که قانونی به تصویب برسد که شفافیت در قرارداده‌ا را یک امر بدهی تلقی کند و هر مدیر، بازیکن، مربی و باشگاهی که از آن تخلفی کند، برخورد سخت و قانونی صورت بگیرد. این موضوع که این روزها از بدیهیات فوتبال جهان است، بایستی به سرعت اجرایی شود تا بساط بسیاری از تخلفات و شائبه‌ها برای همیشه برچیده شود.



دست آخر استقلال و فولاد به زمین مسابقه نرفتند اما حرف‌نانشان برای محکم کاری در زمان تعیین شده خودشان را به ورزشگاه رساندند و آماده شروع مسابقه شدند. حالا هم که پرونده این دو مسابقه به کمیته انضباطی رفته است و مسئولان این دو تیم و همچنین نساجی و پارس جنوبی می‌خواهند با مصاحبه‌هایشان این کمیته را برای صدور رای به نفع خودشان تحت فشار بگذارند. هر دستوری هم که کمیته انضباطی بدهد دوباره جنجال‌ها آغاز می‌شود.

آگهی تغییرات موسسه آموزش عالی غیرانتفاعی غیردولتی کوشیار رشت موسسه غیر تجاری به شماره ثبت ۱۵۰۲ و شناسه ملی ۱۴۰۰۸۰۲۹۶۶۵

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۰۳/۲۷ و برابر مجوز شماره ۱۵/۱۲۳۳۰۴ مورخ ۱۳۹۷/۰۶/۱۱ وزارت علوم و تحقیقات و فناوری تصمیات ذیل اتخاذ شد:

۱- بر اساس بند ۶ ماده ۱۲- وظایف و اختیارات هیات امنا در اساسنامه. الف-ترکیب حق برداشت از بانک ها، مؤسسات مالی و اعتباری و صندوق های قرض الحسنه به این صورت تعیین گردید: سه امضاء از چهار امضاء، یک امضاء ثابت و دو امضاء متغیر به شرح مذکور: ۱-الهیار داغ بندان امضاء ثابت ۲- محمدحسن فیاضاده امضاء متغیر ۳- علی حیجانی امضاء متغیر ۴- غلامرضا شجاع طلب امضاء متغیر.

۲- بر اساس بند ۲ ماده ۸ – ترکیب هیات امنا و ماده ۹ آن، آقای فرهاد شیرینی بر اساس نامه شماره ۱۵/۲۱۹۵۲۵ مورخ ۱۳۹۷/۰۹/۰۷ وزارت علوم تحقیقات و فناوری به عنوان نماینده وزیر علوم جانشین آقای مجید منقی طلب بر اساس نامه ۲۲۴۰۰۰/۱۵ مورخ ۱۳۹۷/۰۹/۱۲ وزارت علوم تحقیقات و فناوری منصوب گردید.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۹۰۵۰۲۰)

آگهی تغییرات شرکت کار آوران یکتا شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۱۲۴۷ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۴۱۹۶۰

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۹۹/۰۳/۱۳ تصمیات ذیل اتخاذ شد:

۱- شرکت مذکور در تاریخ فوق منحل اعلام گردیده و آقای عبدالرضا طیفانی به شماره ملی ۰۰۷۹۷-۲۶۵۹۵۰ به آدرس محل تصفیه رشت ، گلسار ، خیابان ۱،۱۲۲ ،کوچه گل میخ ، ساختمان مهر ، طبقه ۲ غربی کد پستی ۴۱۶۵۹۵۵۶۱۷ به سمت مدیر تصفیه انتخاب شد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت

(۹۰۵۰۱۵)

سه شنبه ۱۷ تیر ۱۳۹۹

خارج از گود

هزینه ۴۵ میلیاردی اشتباه مدیران

بخش ورزش– تا به حال به این مسأله فکر کرده‌اید که چه میزان از درآمدهای ارزی فدراسیون فوتبال به خاطر اشتباهات و سهل‌انگاری مدیران در ۴ سال گذشته از بین رفته است؟ ما به شما می‌گوییم. یک میلیون و ۸۵۹ هزار دلار به علاوه ۲۱۰ هزار یورو و ۷۲ هزار فرانک سوییس؛ آن هم فقط برای هفت پرونده! اگر این مبالغ ارزی را به ریال با قیمت بازار آزاد تبدیل کنیم به عدد حیرت انگیز ۴۵ میلیارد و ۷۲۰ میلیون و ۶۰۰ هزار تومان می‌رسیم. تازه اعداد و ارقام شکایت ۶٫۵ میلیون یورویی مارک ویلموتس از فدراسیون فوتبال و فجاجی مربوط به این پرونده را در این محاسبات و بررسی لحاظ نکرده‌ایم.

جزئیات ائتلاف سرمایه‌های ارزی فوتبال ایران اما به چه شکل است؟ علی کفاشیان برای ۷۹ هزار دلار آن ۵ سال توسط کمیته اخلاق محروم شد و محرومیتش توسط کمیته استیناف به یک سال کاهش پیدا کرد. منتهی برای پرونده‌های دیگر هیچ نهاد و رکن قضایی به اشتباهات و ابهامات مدیریتی رسیدگی نکرد. این اعداد و ارقام واقعیت‌های تلخی است که نهادهای نظارتی، اعضای مجمع عمومی و رسانه‌ها به راحتی از کنار آن عبور کردند. درباره بسیاری از این موارد البته افشاکاری رسانه‌ای انجام شده منتهی وقتی همین ۷ پرونده را در کنار هم قرار می‌دهیم به عده‌های

سرسام آوری می‌رسیم.

علی کفاشیان و عباس ترابیان به خاطر گم شدن ۷۹ هزار دلار پول حق پخش تلویزیونی توسط کمیته اخلاق ۵ سال محروم شدند. سپس کمیته استیناف حکم آنها را به ترتیب به یک و سه سال کاهش داد. کسی اما نفهمید تکلیف ۷۹ هزار دلار پول گمشده پخش بازی ایران و گوم‌چه شد. ترابیان تأکید کرده امیل او را حک کرده‌اند و با اعلام شماره حساب به نام شرکتی جعلی CERAMIC PLANET عملاً مقدماتی را فراهم کرده‌اند که پول توسط شرکت MP SILVA به حساب اعلامی واریز شود. در آن مقطع مدیران فدراسیون اقدامات حقوقی برای شکایت از متخلفان و پیگیری این پول را انجام ندادند و همین پرونده باعث محرومیت علی کفاشیان و عباس ترابیان شد. تخلف فدراسیون فوتبال و باشگاه ملوان بندر انزلی در عقد و ثبت قرارداد بازیکنی کروات به نام ایگور ویتزر در فصل۹۲ هم در زمان خودش بازتاب گسترده‌ای در رسانه‌ها داشت و به محرومیت مسئول صدور آی‌تی‌سی کمیته روابط بین‌الملل فدراسیون فوتبال منجر شد. در آن مقطع محمدصادق درودگر مدیرعامل باشگاه ملوان بود و مدیران مرتبط با این پرونده بدون اینکه آی‌تی‌سی این بازیکن را دریافت کرده باشند با او قرارداد بسته و به تبع دریافت نکردن آی‌تی‌سی، این انتقال را در سیستم تی‌ام‌اس هم ثبت نکرده بودند.

این تخلف آشکار باعث شد که فیفا فدراسیون فوتبال را ۲۲ هزار فرانک سوییس جریمه کند و مدیران فدراسیون هم در نامه به فدراسیون جهانی خواستند که این مبلغ را از پول‌های ایران در کیفا کسر کنند. باشگاه صنعت نفت آبادان درآگان اسپانیا اسپانیا اسپانیا به خاطر عدم یاببندی به توافقنامه فسخ قرارداد با این باشگاه در فیفا به پرداخت ۱۴۰ هزار دلار محکوم کرد. فدراسیون در زمان مذاکره با مربی کروات به او قول داده بودند یا مشکل شکایت صنعت نفت را حل یا خودشان این پول را پرداخت می‌کنند. این اتفاق در شرایطی رخ داد که اسکوپچ به تعهد خود با نفت آبادان یاببند نودی و این مسأله ربطی به فدراسیون و تیم ملی نداشت. اسکوپچ چند وقت می‌شود فدراسیون را تهدید کرده اگر جریمه را پرداخت نکنند قرارداد خود را فسخ خواهد کرد. حالا فدراسیون‌ها باید شفاف بگویند بر اساس کدام منطق و مبنای مدیریتی تعهد رسمی و کتبی دادند ۱۴۰ هزار دلار جریمه اسکوپچ به خاطر فعالیت در تیم سابقش را پرداخت کنند؟ حالا هم فیفا سرمربی تیم ملی ایران را محکوم کرده است و باید این مبلغ هنگفت پرداخت شود. کارلوس کی‌روش ۲۰ درصد پاداش ۸ میلیون دلاری صعود ایران به جام جهانی را دریافت کرد یا ۱۰ درصد؟ او طبق قراردادی که بعد از جام جهانی ۲۰۱۴ با علی کفاشیان رئیس فدراسیون فوتبال امضا کرد، توافق داشت که اگر ایران به جام جهانی روسیه صعود کرد ۱۰ درصد پاداش فیفا را دریافت کند. منتهی اسناد مالی فدراسیون جهانی نشان می‌دهد که به جای ۸۰۰ هزار دلار، مبلغ یک میلیون و ۶۰۰ هزار دلار به حساب کی‌روش واریز شده است. مدیران فدراسیون در اطلاعیه رسمی پاداش ۲۰ درصدی کی‌روش را تکذیب کردند اما مهدی تاج در برنامه زنده تلویزیونی فوتبال برتر تأیید کرد که هیأت رئیسه مصوب کرد از پاداش جام جهانی ۲۰ درصد به کی‌روش برسد.

اینکه چه کسی راست می‌گوید معلوم نیست اما قابل اعتمادترین حرف را اسناد فیفا می‌زند که نشان می‌دهد کی‌روش ۸۰۰ هزار دلار پاداش اضافه از قرارداد اولیه‌اش دریافت کرده است. کارلوس کی‌روش بعد از جام‌ملت‌های آسیا ۲۰۱۹ از فدراسیون فوتبال به فیفا شکایت و توانست ایران را محکوم به پرداخت ۲۰۰ هزار یورو پاداش کسب مقوم سومی این رقابت‌ها کند. آن هم در شرایطی که تیم ملی بعد از شکست به ژاپن در نیمه نهای حذف شد و بازی ردبندی برگزار نشد. اشتباه عجیب مدیران اما این بود که بدون خواندن آیین‌نامه اجرایی مسابقات که در سال ۲۰۱۶ منتشر شد، بند پاداش ۲۰۰ هزار یورویی برای کسب مقام سومی جام ملت‌ها را در قرارداد ۶ ماهه کی‌روش قرار دادند و در نهایت محکوم به پرداخت این پول به اضافه ۵ درصد سود و پرداخت ۲۵ هزار فرانک هزینه دادرسی شدند. جالب اینجاست که بنادید برای دریافت ریز جزئیات حکم فیفا هم یک ۲۵ هزار فرانک دیگر هم پرداخت شد تا به دادگاه CAS اعتراض شود. منتهی با مصاحبه‌های محمود اسلامیان عضو هیأت رئیسه که این پول حق کی‌روش است؛ فدراسیون قید شکایت به دادگاه CAS را زد و بعد اعلام شد که کی‌روش بخشی از پولش را به یک خبریه در مشهد بخشیده است اما جزئیات مالی این توافق به هیچ عنوان رسانه‌ای نشد. درآمد ایران از مسابقات مقدماتی جام جهانی ۲۰۱۰ آفریقای جنوبی یک میلیون دلار بود. در آن مقطع با هماهنگی‌های صورت گرفته فیفا پول را به کنفدراسیون فوتبال آسیا داد تا AFC معادل یورویی این مبلغ را به شماره حساب اعلامی فدراسیون فوتبال در مالزی پرداخت کند.

در اشتباهات عجیب کنفدراسیون همین پول را به صورت دلاری به حساب ایران واریز کرد و باعث شد آمریکا این مبلغ را بلوکه کند. به دنبال این فاجعه یک تیم حقوقی از ایران و KOBRE&KIM شرکت حقوقی طرف قرارداد AFC به دادگاه برای آزاد کردن پول شکایت کردند. در سال ۲۰۱۳ رأی پرونده به نفع ایران صادر شد و در سال ۲۰۱۴ پول به حساب AFC رفت. از این پول اما در سال ۲۰۱۷ تنها حدود ۲۸۰ هزار دلار به فدراسیون فوتبال از سوی AFC پرداخت شد و نزدیک ۷۲۰ هزار دلار این مبلغ به شرکت حقوقی طرف قرارداد AFC رسید. یعنی چند سال تلاش کردیم تا یک میلیون دلار پول بلوکه شده فوتبال ایران را آزاد کنیم اما بیش از ۷۰۰ هزار دلار آن را از دست دادیم و هیچ شفاف‌سازی و پیگیری حقوقی در این پرونده نشد و انگار قرار هم نیست بشود.

اوایل اسفند ماه ۱۳۹۸ بود که در خبری رسمی مشخص شد که کنفدراسیون فوتبال آسیا به علت صدور مجوز حرفه‌ای نادرست برای تیم‌های ایرانی، فدراسیون فوتبال ایران را به مبلغ ۱۲۰ هزار دلار جریمه کرد که از این مبلغ ۱۰ هزار دلار تعلیقی است و در صورت تکرار این تخلف در دو سال آینده، فدراسیون فوتبال علاوه بر پرداخت این مبلغ، مشمول جرایم بیشتری می‌شود. این پرونده به خاطر همان سندسازی‌های دروغین برای صدور مجوز حرفه‌ای باشگاه‌ها بود که نه تنها به حیثیت فوتبال ایران لکه وارد کرد، بلکه چنین جریمه سنگینی به فدراسیون تحمیل کرد. یعنی یک سهل انگاری مدیریتی دیگر و جریمه سنگین ارزی!